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HAFHA1:
U@ Byw ABc & T BT fBFH BC = 7 cm, £B=75° 3R AB + AC =13 cm Bl
gIml:
TG & TR0
(i) 7 em TaTE &1 TH T@IEE BC &7
(ii) fég B R arrifeha 9ot (Ruler) Y1 IR&R &1 FEHdl | 75° H1 P10 £CBX T
(iii) B @ P HIFHT aYT 13 cm B A6 U =19 §9191 & AX B D
T Hedl gl
(iv) cp @1 foemn U1 cp 1 dewnfgyTe® pQ &1, 5t BD &1 fig A
W Hed gl
(v) Ac ! firemani
(vi) Bys ABc & anfle e g1
o 31 UfP: fig A, pe & deanfgyee R R g
AD = AC
T&l, AB = BD - AD
=AB = BD - AC [ AD = AC]
= AB + AC = BD

M3 2:

Us YW ABC T T5 FIONY, FoRIH BC = 8 em, £B= 45° HR AB-AC =35cm B

I 2:

T & TR

(i) 8 cm TETE &1 TP T@ES BC T ’
(i) fig B UR anifdd Uedl (Ruler) 9Y1 URBR 1 TE1 8 45° &1 B0 2CBX K
|

(iii) Bgﬁﬁnﬂwwaacmﬁwﬁﬂi‘{wmma‘lﬂﬁnm

Hlcdl sl

(iv) CD I e quT cp T FaERfEHGS MN ST, St 92T ¢ 1S BD N
® fig A R lea gl D

(v) AC ! forammi

(vi) Byt ABc &t snfi g 21
T @1 gE: fag A, DC & dagnigUee IR R g B ;[M C
AD = AC

78T, BD = AB - AD

= BD = AB - AC [* AD = AC]

A3 3:

U& Y poR & T8 SIS, foRH QR = 6 cm, £Q= 60° AR PR-PQ = 2cm B

£33 3:

TET & TR0

(i) 6 cm TiaTS 71 UdH Y@RES QR ST

(ii) fag WX arrifrd et (Ruler) TUT TRHR @ HETA H 60° BT DIV LRQX ST XQ &I K T qg1N|
(iii) Q I F5 U qUT 2 cm AT THR TP =10 &1 6l QK 1 S W FTear 8|
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(iv) SR @1 fATa a1 SR &1 Saaafeyies MN o910, & QX &1 fig PR
Hedrgl Py X
o Iggm?mﬁw%
(vi) PQR [
I @1 gfY: fag p, sk & deunfgyee © Rd g Q a
PS = PR
Tgl QS = PS-PQ = QS =PR-AC [ PS = PR] s .
A3 4: K
Ue B xyz &1 T Fifong, o 2v= 30°, £7= 90° R XY + YZ +
ZX=11cm &l
£ I 4:
T & TR0

(i) 11 cm TETE &1 U FERGS AB &1
(ii) fdig A TR 3r=nifthd Tedt (Ruler) TUT ISR $1 TgTEal I 15° B HIV £BAX AR &g B W 45° H S0
LZABX 4171

(iif) AX T ATGHGHISS MN FT, off AB Bt flg v R el 8 ok BX &1 dauafgHTe® ST &1, O AB
HI gz WP |
(iv) XY 3R xz &1 fyeman|

%ngﬁmw%a
fig v, AX & dagmigHee W RE 7

AY = XY

fig z, BX & deunlgyee W R 7
BZ = ZX

gl, AB = AY + YZ + ZB

= AB = XY + YZ +ZX

[ AY = XY 3 BZ = XZ)

£XYZ, B AXY &1 91 S0 8|
T, ZXYZ= ZYXA+ ZYAX = 15° 4 15° = 30°
TSR, £ xzv, By BXZ &1 aI@ S0 g

3T, £XZY = LIXB + £IBX = 45° + 45° = 90°

M9 5:
U GHSU FAYS $1 7= Siforg, forieT 3MuR 12 em 3R H0f a7 37 Y71 &1 TN 18 cm &
£.IwW 5: 3

T & =0 X
(i) 12 cm TS &1 Teb Y@ES AB ST 7
(ii) fafg A TR ar=nifhd Uedt (Ruler) TUT TRSR &1 WETTT | 90° BT HI £BAX T =
(iii) A D! =5 HFGL TUT 18 cm ST TSR U 919 §141 S AX BT D W FHed ¢
(iv) BD ! FBreman auT BD 1 daaafg s MN S1a1, St AD 1 faig ¢ IR Frear &1

(v) BC @1 firaman By asc & anfie w1 Zc
T @1 OfF: fiig ¢, BD ¥ dauATgHIeE IR T B *;_

BC=CD N

Tel, AD = AC + CD =AD = AC + BC [ BC = CD] A B
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